

11月17日-12月12日

我市推出“三衢味”线上线下促消费活动

打算囤年货的市民不要错过哦

本报讯(记者 方俊 通讯员 徐翠)深秋时节,由市供销社推出的“三衢味”线上线下促消费系列活动拉开帷幕,该活动旨在通过线上线下联动,提升“三衢味”品牌影响力,进一步拓宽销售渠道,助力共同富裕。活动时间将从11月17日持续到12月12日。

衢州市新闻传媒中心的8位主持人将作为“三衢味”品牌代言人,在8天时间里,每天两小时,在水亭门历史文化街区“三衢味”旗舰店进行线上直播带货。主持人直播期间,将推出9.9元特供礼包的限时抢购活动,热衷买买买的小伙伴们一定要记得登录天猫、淘宝,到“三衢味”旗舰店转转。

此外,“三衢味”特色农产品促消费线上云购节、“本地生活 爱在三衢”农产品促消费爱购节、促消费展示展销会等活动也将悉数登场。

云购节时间是11月10日-12月5日,届时,各县(市、区)的特色农副产品将在天猫、淘宝的“三衢味”旗舰店上架。

爱购节时间是11月10日-12月5日,主办方将邀请本地网络主播实地探访“三衢味”授权

企业的生产基地,在线下举办快闪活动,并开展限时折扣福利,边互动边送实惠。

本次活动的重头戏莫过于“三衢味”促消费展示展销会。展会分为三场,第一场是11月17日-11月19日,地点在东方商厦南湖总店广场;第二场是11月24日-11月26日,地点在智慧新城吾悦广场;第三场是12月7日-12月12日,地点在水亭门历史文化街区。

主办方将在展会现场发放消费券,一种是无门槛消费券,面额分为3元、5元、10元等类型,市民通过关注“三衢味区域公用品牌官方”公众号或现场转发展会信息,就能抽取一张消费券;另一种是互动消费券,市民可通过参与知识小问答、互动小游戏等环节赢取。活动现场还将推出“满减”促销活动,消费满50元可抵扣10元消费券,消费满100元可抵扣20元消费券。

作为“三衢味”本年度的压轴盛典,此次活动吸引160余家企业参加,商品种类达到数百种,大家所熟悉的衢州特色小吃、土特产等都将亮相。打算囤年货的市民,一定不要错过。

龙游澈首次发现珍稀鸟类雪雁



衢州市重点保护鸟类调查工作人员近日在龙游县小南海镇龙游澈开展调查时拍摄到一只通体白色的大雁。经鉴定,该大雁名为雪雁。这是衢州市首次发现雪雁,也是浙江省首次发现。

调查技术团队浙江省森林资源监测中心工作人员介绍,雪雁在我国内陆并不常见,此次在龙游澈发现实属难得。雪雁是雁形目鸭科雁属鸟类,俗名白雁,体羽纯白,翼翅尖黑色,腿和嘴粉红色,嘴裂黑色。雪雁的主要繁殖区域为苔原区,越冬区在沼泽地、沙洲、湿草甸、沿海的农作物地及稻茬地。雪雁是鸟类中为数不多的食草者,是国家三级保护鸟类。

记者 郑理致 通讯员 熊胜 方六平 摄

老师为学生买药腿受伤 ● 学生手写感谢信表心意 这场师生双向奔赴太美好

记者 徐佩 文/摄

“您摔伤后,我们常常问起‘老柯呢?老柯去什么地方了?’,可见在我们心目中,您是多么的重要……”老师外出为班里感冒的学生买药,在骑摩托车时意外受伤,学生得知后手写感谢信感谢老师,全班43名同学签名,并由班长送至老师的病房里朗读。近日,这个温馨的小故事在市民的微信朋友圈里流传,这场师生之间的双向奔赴感动了许多人。

11月13日上午,记者在衢化医院骨科病房见到了柯儒斌老师。那封签满了学生名字的感谢信被他压在枕下,时不时拿出来看看。



学生看望柯老师。

一封感谢信泪湿了病榻

37岁的柯儒斌是衢州应用技术学校2309班班主任。学校位于衢江区大洲镇五石埂村,附近没有药店。11月7日下午,得知班上有几名同学感冒了,柯儒斌便趁着教学之余骑车外出为学生买药,行至一处拐弯处,摩托车侧翻。他被送进医院,经诊断为右腿小腿骨折,需住院治疗。

学校副校长彭双耀得知此事后非常感动,当天晚自习时把这个消息告诉了2309班的学生。学生们知道后都沉默了,还有几名孩子当场抹泪。“柯老师对学生好,学生也心疼柯老师。”彭双耀决定给学生上一堂感恩课。

在课上,班长陶铮提议给老师写一封感谢信,并在感谢信上签名表达心意。全班同学一致通过。

11月8日下课后,陶铮带着同班同学周力宏、杨欣怡一起去看望柯老师。问候了几句后,陶铮拿出感谢信朗读起来:“您的付出,我们都

看在眼里,每天早上您本来可以睡得久一点,但还是陪我们一起晨读和跑操……”听着听着,柯儒斌双手掩面,泪水打湿了病榻。

一段视频让班级换了面貌

该用什么回报孩子们的心意呢?柯儒斌躺在病床上,用自己的手机录了一段视频,他对着视频说:“这段时间不能陪着大家,但大家不用担心,我会以最快的速度恢复,回到班级陪伴大家。我希望同学们在我不在的这段时间,配合班干部的管理,配合其他老师,听话一点,不要让我操心……”

很快,这段视频被带到2309班,投放到了教室的屏幕上。

看到这段视频后,在长时间的沉默中,孩子们突然就“长大”了。

“这几天早读,2309班是纪律最好的。”彭双耀说,学校6:30晨读铃响,他于6:31走到班级门口时,看到2309班的班干部已经在组织同学们晨读了,全班齐刷刷的朗读声让人振奋。“平时的课堂纪律、课间纪律也比之前好多了。这群孩子懂事了。”彭双耀感到很欣慰。

柯儒斌在师生中口碑很好,他爱和学生们开玩笑、打球,学生们直呼其为“老柯”。学校对他的评价是“认真负责,业务扎实”,他还是该校2022年度优秀班主任。

“这是一个温暖的故事,也是一个感恩教育的经典案例,我会将这个好故事不断传递给学校的每个学生。”彭双耀说。

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

书院社区掀起垃圾分类热潮

本报讯(报道组 郑晨 通讯员 陈贝贝)“师傅,垃圾要分类扔垃圾桶。这个药品包装盒要投入可回收垃圾桶里……”11月15日一大早,柯城区信安街道书院社区八角楼小区桶边督导员范女士在小区集中垃圾房督导居民投放垃圾。

随着垃圾分类工作的持续推进,柯城区信安街道书院社区积极探索创新垃圾分类管理模式,提升全民参与垃圾分类的积极性,营造良好的文明和谐宜居新环境。针对小区居民不会分类的问题,社区培养了一名专业垃圾分类指导员,每日在桶边指导居民投放垃圾。

为了让垃圾分类“走心”又“走实”。社区通过“3+1”小妙招,让垃圾分类入脑入心。其中,“3”是指“红小书”志愿队、“清果班”宣传队和督导员队3支队伍,“红小书”志愿队由党建联建单位志愿者和党员组成,负责开展科普宣讲和活动;“清果班”宣传队由青少年组成,负责入户发放宣传资料、分类垃圾桶、垃圾袋;督导员队由热心居民组成,负责在投放点手把手指导分类。“1”是指21天养成计划,居民每次正确分类投放后可获得积分卡,21天后可通过“邻礼通”兑换大礼包。

下一步,书院社区将常态化组织开展垃圾分类宣传活动,提高居民对垃圾分类的知晓率和参与率,引导大家成为垃圾分类的宣传者、践行者,让绿色、低碳、环保理念入脑入心。

实行垃圾分类
践行低碳生活